



Od 6. -11. aprila Novi Sad će biti svetska prestonica mode. Po šesti put, Serbia Fashion Week, na čijem čelu je gospođa Svetlana Vranješević Horvat, predsednica Nacionalne komore za modu, modni svet će dovesti u ovaj grad. Gospođa Horvat se osvrnula na period između prethodnog SFW, i najave predstojećeg. U međuvremenu, desile su se mnoge lepe stvari i počeli su da funkcionišu ugovori potpisani u Gradskoj kući u novembru 2015., između ostalog između Nacionalne komore za modu Srbije sa platforme Art Hear Fashion - USA, zahvaljujući kojima su dizajneri Serbia Fashion Week-a stekli mogućnost da predstave svoje kolekcije na najprestižnijim Nedeljama mode u SAD – NYFW, LA FW, Miami FW i Washington DC FW.

- Jako sam ponosna što je Srbija kao zemlja imala svoje predstavljanje na New York Fashion Week-u (11. do 18. februara), na jednom od najvećih Fashion Week-ova na svetu, na kojem su se revijom 17. februara u katedrali - NY Downtown, Manhattan, predstavili srpski dizajneri: Bata Spasojević, Zvonko Marković i Marina Mićanović. Povodom uspešnog nastupa na NYFW i Serbia Fashion Week Show case-u (zatvorenoj reviji srpskih dizajnera), generalni konzulat Republike Srbije u Njujorku organizovao je u svojoj rezidenciji svečani prijem i izložbu radova modnih dizajnera Bate Spasojevića, Zvonka Markovića i dizajnerke nakita, Vesne Milošević. Njihove kolekcije moći će da vidi premijerno i domaća publika u Srbiji u okviru SFW-a koji će biti održan u Master centru Novosadskog sajma. Paralelno teku pripreme i za nove FW sa kojima SFW ima potpisane ugovore, pošto je gro koncentrisan u vreme održavanja novosadskog. Čim završimo naš FW srpski kreatori putuju po celoj Evropi. Takođe se ponovo spremamo za septembar i za novi NYFW - obavestila je prisutne novinare gospođa Horvat na konferenciji održanoj 30. marta u Gradskoj kući u Novom Sadu.

SFW će i ovoga puta obilovati dobrim modnim revijama poznatih i mladih domaćih dizajnera, kao i stranih dizajnera. Revije će pratiti puno izložbi, a publika će imati prilike da u auli Master centra, u Showroom-u i Pop-up store-u komunicira sa poznatim dizajnerima i kupi neki dobar komad garderobe svog omiljenog dizajnera.

Novina SFW je prvi Fashion Film Festival, ovoga puta samo promotivni, a u 2017. godini kreće takmičarski. Ovoga puta gosti festivala će biti partneri SFW-a: Berlin Fashion Film Festival, Istanbul Fashion Film Festival i Madrid Fashion Film Festival, koji će doći sa svojim finalnim filmovima, a publika će moći da ih pogleda u auli Master centra. U novembru će se priključiti i NY Fashion Film Festival i Fashion Film Festival Vienna, što znači da će se srpski finalni filmovi automatski naći u takmičarskoj konkurenciji na svim ovim festivalima, što je za mlade ljude koji se bave ili će se baviti nekim od segmenata filmske industrije veoma značajno.

U okviru SFW biće organizovani otvoreni seminari sa interesantnim temama: „Kako doći do školarine na nekim od najprestižnijih svetskih modnih univerziteta“, „Kako učestvovati na

NYFW“ itd. Uz to, biće organizovani i stručni seminari koji će pokušati da odgovore na pitanje: Šta je potrebno da se neko novo ime plasira na nekom tržištu?

- Ovaj festival, dokazano kulturnog sadržaja, je u protekle dve godine značajno podigao imidž Novog Sada u Evropi i svetu. Kada putujem po svetu i kažem SFW Novi Sad više nema pitanja: Gde? Šta? Ko?. Već se zna. I to je najznačajniji rezultat svih ovih napora koje ulažemo u samu organizaciju SFW, uz zahvalnost podrške medija - konstatovala je gospođa Svetlana Horvat.